

В театре музыкальной комедии премьера спектакля, созданного по мотивам «Долских рассказов» лауреата Ленинской премии Михаила Шолохова, «Бабий бунт» (композитор Е. Птичкин). Современная тема — добрая традиция этого театра. В репертуаре наряду с классикой широко представлены сочинения советских авторов: О. Фельцмана и К. Листова, Г. Канчели и Ю. Милютин, Г. Гоберника и С. Каца.

Минувшим летом театр успешно гастролировал в Минске и Куйбышеве. Более 60 тысяч зрителей посмотрели лучшие спектакли сибиряков.

— Это была первая встреча нашего коллектива с белорусскими зрителями, — сказал главный режиссер театра А. МОВЧАН, — и готовились мы с ответственностью. За время гастролей нашли много новых друзей, установили творческие связи с белорусскими драматургами.

Из ближайших работ театра — постановка для детей широко известной сказки братьев Гримм «Бременские музыканты» (композитор Г. Гладков). Готовит спектакль режиссер М. Дотлибов. В конце года любители веселого жанра увидят мюзикл киевского композитора В. Ильина «Повдняя серенада» на сюжет пьесы драматурга А. Арбузова «В этом милом старом доме» (либретто и стихи Ю. Рыбчинского).

Н. СЫРЫХ.

На снимках: Листрат — арт. В. Урбанович (спектакль «В бурю»); Шешка — арт. Ю. Тарасевич, (спектакль «Бабий бунт»).

Фото автора.



«Зер. Новосибирск», 1977, 10 сент.